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O0bACHH, KaK MOJYUYUJIM 3TU paBeHcTBa. Kakme CBOM-
CTBA YMHOKEHHA 3/IeCh UCIIONL3VIOTCA?
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Tesiail BBIBOJ: KaK MOXXHO YMHOXXUTH KpYy2J/ible yuciua?

. Yro0Bl HAWTH NPOU3BEAEHUE KPY2/blLX UYHUCEJ, MOMXHO BBIIIOJHUTH
| YMHOXKeHHUe, OTOpOCHUB HYJIM Ha KOHIIe, a 3aTeM IIPUNNCATh CTOJbKO
| HyJIell, CKOJIbKO UX BCET0 OBLJIO OTOPOIIIEHO.




4 ) Banumu 3HaueHuMA mpomsBedeHHi. MosKellb JM ThI IPOYUTATH
IIOJIYUEeHHBIEe Uyncaa?

700 - 30 =21000 8 -800 =16400
50 - 900 =[45000 | 90 - 900 = [87000

600 - 40 =(24000 300 - 80 = 124000

5 BBIIII/ICJ'II/I, HCIIOJIB3VHA 3aKOHBI YMHOXXEHUA.

D 2" 0] 4 -(7-9) (5-3)-(3°8) 45 -6 12-26
5+(29)=(5+2)+9=090
4e(7+5)=(4+5)+7=140
(5+3)+(3°8) =(5+8)+(3+3) =360
45+6=(9+5)+6=(6+5)+9= 270
12425=(2+6)+(5+5)=(2+5)+(6+5) =300




7 /. Kor MaTpocKuH HaJOWJI 3a HEJEJII0 OT CBOeH KOPOBHI 84 J1 MOJIOKA.
“ 3a oiuH AeHb BMecTe ¢ gaaei Pégopom u [IlapuKoM OHM BBITHBAIOT
O JI MOJIOKA, & M3 OCTAJIBHOIO MOJIOKA JeJal0T TBOPOT, CMETaHY W
Maca0. CKOJIBKO JIMTPOB MOJIOKA OCTAJIOCh y MaTpockKuHa 3a 3Ty
HeJleJII0 Ha TBOPOT', CMeTaHy ¥ MacJio?

84 n
e
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84 — 5 =79 (n) — ocmarnocb Ha meopoz, cMemaHy

U mMacrio.
Omeem: 79 numpos8 MorioKka 0cmarsoch y

MampockuHa Ha amy Hedesnro Ha meopoe,
cMemaHy U Macrio.
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4 ) CocraBsb nporpaMMy OEeVCTBUUA U BBEIYHCJIN:
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'l ]) a) Haiau nuromans npAMOyroJbHUKA co cropoHaMu 9 em u 50 cM.

0) OrmeTs uncna 9, 50 u 450 Ha cxeMe-IPAMOYTOJBHUKE U COCTABD
13 HUX BCe BO3BMOJKHBIE paBEeHCTBA.
50

50 cm
?cm 9cm 490 2
50+ 9 =450
50+ 9 =450 (cm?) 9+ 50 =450
450:9=5

450:5=9



